
 
 

بعدادامه سوالات در صفحه   

  

  ١٤٠٠ /١٠/   تاريخ آزمون:
  ٨٠ˊمدت آزمون: 

  ١٦تعداد سؤالات: 
٢ :تعداد صفحه  

 به نام خدا
 مديريت آموزش و پرورش ناحيه يك كرج

١استعدادهاي درخشان شهيد سلطانيرستان ـــــــدبي  
٢ي ـــــــشيم نوبت اول ونــــــــآزم  

  مجاز است.ماشين حساب  استفاده از

 نام: 
 نام خانوادگي:
 شماره كلاس:

 شماره صندلي:

 رديف متن سوال بارم

٥/٠  
  ها كدام است؟ترين عضو خانواده آلكينساده       

  بوتيند)                         پروپينب) اتين                           ج)           الف) متين                              
١  

٥/٠  
  درجه سلسيوس به سرعت با گاز هيدروژن واكنش دهد؟ -٣٠تواند حتي در دماي ميهاي زير كداميك از هالوژن

  يدد)      فلوئور         ) ج                        برمب)                                  كلرالف)       
٢  

٥/٠  
  ؟نداردزير در كربن وجود  هايكداميك از ويژگي 

  سطح كدر و تيره) د    رسانايي گرمايي  ج)          الكتريكي  رساناييب)           ترد و شكننده الف)      
٣  

٥/٠  

   برحسب D و A، B، C اگر ظرفيت گرمايي ويژه اجسام
𝐽

𝑔. ˚C
൘ ، درصورتي باشد ٤/٢و  ١/١، ٢/٤، ٩/٠به ترتيب برابر  

  به جرم يكساني از آنها مقدار يكساني گرما داده شود، ترتيب افزايش دماي آنها كدام است؟ كه

  B ˂ D ˂ A ˂ C ب)       A ˂ C ˂ B ˂ D الف)

  B ˂  D ˂ C ˂ A   د)                  C ˂ A ˂ D ˂ B   ج)       

٤  

٥/٠  
  ؟نيستتركيب حاصل از كداميك از عناصر زير رنگي  

  D٢٦د)                   rC٤٢ ج)                           ٢٩ Bب)                     A١٣ الف)      
٥  

٥/٠  
 پذير است؟استخراج چه تعداد از عنصرهاي زير در اثر واكنش اكسيد آنها با كربن امكان

  آلومينيم  – سم  – آهن  –سديم 
 ٤د)                             ٣ج)                               ٢ب)                                   ١الف) 

٦  

٥/٠  
  روي را دارد؟گران بيشتريننقطه جوش و  كمترينكداميك به ترتيب هاي زير، در بين گزينه

 اوكتان، بوتاند)         اوكتان بوتان،  ج)     دكان، پروپانب)             پروپان، دكان الف)      
٧  

  سوالات تشريحي

٣ 

 كنيد.زير را تعريف  دوارهريك از م
  

          :نفت خامالف) 
  
      آلكان:) ب 

  
  :يون هاليدج)   
  

٨  



  خاتمــــي –موفق باشيد         

٢ 

گرم آهن چند باشد،  % ٩٠كه بازده درصدي واكنش برابر صورتي در، Al با مقدار كافي ٣O٢Feگرم  ٨٠از واكنش 
 ) =٥٦Fe، =١٢C، =١٦O( ؟شودتوليد مي

 
Fe٢O٣ + Al                    Fe +  Al٢O٣ 
 

   

 
٩ 

 
 
  

١ 
  هاي زير را بنويسيد.آرايش الكتروني هر يك از يون

 :+٢٩Cu  (ب                                                 :+٢٦Fe٣  (الف
 

١٠ 

٥/١  

توليدي  ٢COكه مقدار صورتيسوزانيم. در اتيل هگزان را در مقدار كافي گاز اكسيژن مي -٣گرم از نمونه حاوي  ٨٠
 )١ :O: ،H  ١٦،g/mol ١٢ :C. (گرم باشد درصد خلوص نمونه اوليه را محاسبه كنيد ٢٠٠برابر 

 
  

١١  

٢ 

  گذاري كنيد.زير را نامهاي هر يك از آلكان 
  

 
CH٣ – CH٢ – CH٢ – CH – CHب)         ٣                 CH٣ – CH٢ – CH٢ – CH٢– CH – CHالف) ٣ 

  

١٢ 

٢ 

  خط هر يك از تركيبات زير را بنويسيد. –فرمول نقطه 
         هپتاني متيــل د -٤،٢الف)  
         

  

  اوكتانمتيل دي  -٤، ٣ -اتيل -٤ب)   
  

١٣  

٥/١  

درصد جرمي اين آلياژ را نقره تشكيل دهد گرماي لازم  ١٠كيلوگرم داريم درصورتي كه  ٢آلياژي از طلا و نقره به جرم 
𝐽 (درجه سلسيوس را محاسبه كنيد.  ٥براي افزايش دما آن به اندازه 

𝑔. ˚C൘ ٢٣/٠=AgC  𝐽
𝑔. ˚C൘  ١٣/٠=AuC(  

  
  

١٤ 

٥/١    

  به سوالات پاسخ دهيد.پيوند روبرو  -با توجه به فرمول خط
  الف) فرمول مولكولي اين مولكول را بنويسيد.

  ب) اين مولكول سير شده است يا شير نشده؟ چرا؟ 
  ج) فرمول ساختاري محصول واكنش اين مولكول با محلول برم مايع را رسم كنيد  

١٥  

٢ 

گرم آلومينيم  ٦٠به اندازه  گرم از يك نمونه حاوي فلز آلومينيم با مقدار كافي گاز كلر ٥/١٣كه در اثر واكنش در صورتي
هد.) دها با كلر واكنش نميشود. درصد خلوص آلومينيم در اين نمونه را محاسبه كنيد. (ناخالصيكلريد توليد مي

)٢٧Al=، ٣٥/٥Cl= (                                                                                                                                               ٣AlCl                ٢+ Cl Al 

  

١٦  

CH٣  CH٣  

C٢H٥  

 


